

«Московский комсомолец»

г. Москва

12 янв. 1979,

Як Йоала

— Алло, Таллин! Это Як Йоала? Добрый вечер. Як, по результатам опроса нашей газеты, молодежь назвала вас певцом года...

—...Мне в это очень трудно поверить. Это так неожиданно и приятно. Да нет, я говорю что-то не то. Мне кажется, так мало сделано.

— Можно немного рассказать о себе?

— С удовольствием. Я ро-

дился в 1950 году на юге Эстонии в городе Вильянди. В гороскопе сказано, что люди, родившиеся под созвездием Рака, очень спокойные и живут только в им понятном мире...

— И что это за мир, если не секрет?

— Что вы, секретов нет. Мой мир — песни и музыка. Для меня не было сомнений, кем быть, когда вырасту. За-

кончил музыкальное училище по классу флейты. С 1966 года играл в разных ансамблях на флейте и бас-гитаре. И вот, на одном телеконкурсе инструментальных ансамблей группе, в которой я играл, дали полчаса на программу. Причем, нас предупредили, что помимо инструментальной музыки должен быть и вокал. Нужно было кому-то петь. Я зашел. С этого, пожалуй, все и началось. И первой моей песней стала песня Уно Найсо «Трубо-

чист».

Совсем недавно организовал свою группу «Радар»...

— Какие у вас планы?

— Буквально каждый день мы с ребятами репетируем, готовимся к конкурсу «Таллин-78». А вообще-то, ведь я еще нигде не выступал с сольными концертами. Поэтому мы хотим в 1979 году подготовить хорошую концертную программу и поехать на гастроли по Советскому Союзу. На это сейчас направлены все силы.

